

Řecko - Attika - Loutraki



PO ROMANTICKÝCH STEZKÁCH STAROVĚKÉHO ŘECKA

Tento celodenní výlet začínáme jízdou ke Korintskému kanálu, který spojuje Egejské a Jónské moře, kde si uděláme foto pauzu nad tímto jedinečným stavebním počinem z 19. století, vybudovaným bez použití mechanizace. Pokračujeme do starověkých Mykén, o kterých psal slavný Homér, a navštívíme akropoli s Lví bránou, pozůstatky Mykénského paláce a hrobku krále Agamemnóna. Následuje jízda přes pomerančové a citrusové plantáže a dorazíme do Nafplia, prvního moderního hlavního města Řecka, jednoho z nejkrásnějších měst této země. Procházka romantickými uličkami starého města, panorama pevnosti s 999 schody, Palamidi. Volný čas na individuální prohlídky. Nakonec dorazíme i do Epidauros, hlavního města boha medicíny Asklepia. Navštívíme známé a nejakustičtější divadlo starověkého Řecka, kde i dnes vystupují největší hvězdy divadla a hudby naší doby. Tento výlet doporučujeme všem milovníkům historie starověkého Řecka a zvědavcům, kteří chtějí objevit něco nového o antice. Na výlet si vezměte dobrou náladu, trpělivost, rovnou obuv, klobouky, peníze na vstupenky a suvenýry a úsměv.

ATÉNY - KOLÉBKKA ŘECKÉ CIVILIZACE A KULTURY

Po hodině a půl jízdy z Loutraki a přibližně hodiny jízdy z Anavyssos do Athén se vydáme do archeologického parku Akropole a navštívíme nejvýznamnější památky řecké architektury. Dionýsovo divadlo, římské divadlo, chrám bohyně Athény Nike, Erechtheion a slavný Parthenon. Po uplynutí pauzy na individuální prohlídky a focení se vydáme na panoramatickou prohlídku města, která zahrnuje nejvýznamnější budovy z antického období i z období moderní řecké historie. Mj. uvidíte Chrám boha Dia na Martově poli, Hadriánovu bránu, náměstí Omonia a Syntagma, parlament, Prezidentský palác, národní gardisty Evzony a monumentální budovy Trilogie. Během výletu na Vás čeká také pauza u parlamentu a před stadionem z 19. století, kde se konaly první obnovené moderní olympijské hry, nebo volný čas v bohémské čtvrti Plaka a Monastiraki. Na tento celodenní výlet si vezměte kamery a fotoaparáty, nezbytně neklouzavou rovnou obuv, klobouky a dostatečné množství tekutin, stejně jako peníze na vstupenky, suvenýry, nákupy a oběd.

PLAVBA - SLUNEČNÁ STRANA ŘECKÝCH OSTROVŮ

Po dvouhodinové plavbě dorazíme do přístavu ostrova Agistri, do vesnice Skala, známé svými stinnými borovými lesy a krásným čistým mořem a plážemi. Volný čas asi 2 hodiny a 15 minut na procházku a prohlídku nebo koupání. Pokračujeme plavbou na Aeginu asi půl hodiny. Na Aegině, kde zůstáváme asi dvě a půl hodiny, mohou hosté procházet městem, koupat se na blízké neuspořádané městské pláži nebo si taxíkem vyjet na upravenou pláž Marathonas. Pořadí návštěv ostrovů se může během plavby změnit podle rozhodnutí kapitána. Odjezd na celodenní plavbu v časných ranních hodinách, kolektivní přeprava místní agenturou a naložení na loď kolem 08:00 (přeprava do přístavu trvá asi 15 minut). Na výlet si vezměte s sebou vybavení na koupání, něco na převlečení, pití a jídlo, peníze na zábavu, výlety a suvenýry a úsměv na tváři, který určitě znovu najdete, pokud jste ho zapoměli.

SKVOSTY V OKOLÍ LOUTRAKI

KLÁŠTER SV. PATAPIOSE, JEZERO VOULIAGMENI, VÝROBNA OLIVOVÉHO OLEJE

Ideální výlet k místním atrakcím pro ty, kteří relaxují v Loutraki. Krátká jízda do kláštera Sv. Patapia, který se nachází na hoře Gerania, jež se tyčí nad Loutraki. Nádherná panorama, která se rozprostírá na samotné místo, Isthmickou úžinu, Korintský záliv a Korintský kanál, je dalším důvodem, proč navštívit tento chrám, který byl postaven kolem jeskyně, ve které byly nalezeny ostatky tohoto svätce. Zde se také nachází relikvie, lebka srbské princezny a byzantské císařovny Heleny Dragaš Paleolog. Tento klášter je zvláště důležitý pro místní obyvatele. Poté se po krátké jízdě dostaneme do Perachory, kde se nachází manufaktura na zpracování oliv a výrobu olivového oleje. Prohlédneme si výrobní závod a ochutnáme všechny místní pochoutky a výrobky. Pokračujeme do foto pauzy na mysu Melagavi u majáku, kde se nachází také Hereion, starověká svatyně bohyně Héry a krásná malá pláž. Po pětiminutové jízdě dorazíme na slanou lagunu Vouliagmeni, vzniklou tektonickými pohyby. Pauza zhruba 2 a půl hodiny u restaurace Lido. Zde se můžete koupat a také poobědvat čerstvé ryby a mořské plody v této tradiční řecké taverně Kali Oreksi! Návrat do hotelů kolem 15h odpoledne.